



НАКАЗ від 10.09.2021 №327

**План заходів  
щодо запобігання та протидії булінгу (цькуванню)  
у 2021 -2022 навчальному році**

№ з/п	ЗАХОДИ	Термін виконання	Відповідальний
1	Підготовка наказу «Про заходи щодо виявлення, реагування на випадки насильства, булінгу (цькування) і взаємодії педагогічних працівників із іншими органами та службами»	до 15.09.2021	Заступник директора з виховної роботи Суховицька О.В.
2	Інструктивні наради з питань профілактики булінгу (цькування): -з педагогічними працівниками; -з технічним персоналом.	вересень	Заступник директора з виховної роботи Суховицька О.В.
3	Ознайомлення, обговорення та прийняття правил поведінки здобувачів освіти	вересень	Класні керівники
4	Оновлення нормативних документів на сайті закладу освіти	вересень	Джеренов О.В.
5	Виготовлення пам'яток «Маркери булінгу»	жовтень	Осипенко О.Г., актив учнівського самоврядування
6	Анкетування здобувачів освіти 5-х класів «Що я знаю про булінг»	до 20.10.2021	Соціальний педагог Горицька С.В.
7	Проводити просвітницьку роботу з батьками та законними представниками дітей з питань профілактики насильства, булінгу, формування ненасильницької моделі поведінки та вирішення конфліктів мирним шляхом	Упродовж року	Заступник директора з виховної роботи Суховицька О.В., класні керівники, психологічна служба Бага Л.В., Горицька С.В.
8	Анкетування здобувачів освіти 10-11-х класів «Що я знаю про булінг»	листопад	Соціальний педагог Горицька С.В.
9	Тренінг для учнів 10-11 класів «Як не стати учасником булінгу»	січень	Практичний психолог Бага Л.В.
10	Анкета «Протидія булінгу»	до 30.01.2022	Практичний психолог Бага Л.В.
11	Залучення педагогічних працівників закладу до підвищення кваліфікації з питань профілактики булінгу (цькування) у закладі освіти	постійно	Адміністрація
12	Круглий стіл для батьків «Поговоримо про булінг та кібербулінг»	лютий	Психологічна служба Бага Л.В.,

			Горицька С.В.
13	Круглий стіл для педагогічного колективу «Безпечна школа. Маски булінгу»	до 10.04.2022	Психологічна служба Бага Л.В., Горицька С.В.
14	Години відвертого спілкування за участю представників Національної поліції «Не допускай проявів булінгу над собою. Допоможи другу»	квітень	Суховицька О.В., психологічна служба Бага Л.В., Горицька С.В.
15	Тематичні класні батьківські збори: «Булінг у шкільному середовищі: що важливо знати батькам»	Упродовж року	Класні керівники
16	Консультація «Булінг. Ознаки булінгу. Як уберегти свою дитину»	листопад	Собецька С.А., Циганкова Л.В.
17	Залучення спеціалістів, фахівців служб міста (ССД, ЮПСД, ЦСС, бюро з надання первинної правової допомоги) до проведення тематичних годин спілкування, лекцій з учнями 5-11-х класів на теми «Попередження булінгу в учнівському середовищі. Адміністративна відповідальність», «Булінг. Причини та наслідки»	Упродовж року (за домовленістю)	Соціальний педагог Горицька С.В., організатор дитячого колективу Осипенко О.Г.
18	Буккросинг «Передай книгу другу: А.Бачинський «140 децибелів тиші»	Упродовж року	Бібліотекарі Ольхова Н.О., Ємельянова К.В.
19	Читання та обговорення оповідання М.Фролової «Помилуй мене, життя»	Упродовж року	Бібліотекарі Ольхова Н.О., Ємельянова К.В.
20	Інформаційна тематична полиця «Зупинимо булінг разом»	Упродовж року	Бібліотекарі Ольхова Н.О., Ємельянова К.В.
21	Години спілкування «Булінг: міфи та реальність», «Не допускай насильства над ближнім», «Допоможи другу»	Упродовж року	Класні керівники
22	Профілактичні заходи щодо запобігання правопорушенням, пропусків, булінгу, насильству, неетичної поведінки	Упродовж року	Класні керівники